

Universitatea din Oradea  
Nr. 18638/03.11.2023



Anexa 1

**FORMULAR DE CANDIDATURĂ**  
pentru funcțiile de conducere din structura Universității din Oradea  
(director de departament, membru în Consiliul departamentului, membru în  
Consiliul facultății, decan, membru în Senatul universitar, președinte al Senatului,  
reprezentant al studenților în CA, rector)  
mandatul 2023 - 2028

Subsemnatul:

Numele și prenumele GHERAI DANA SIMONA

Gradul didactic: Conf.univ.dr.

Titular la Departamentul de Finanțe Contabilitate

Facultatea de Științe Economice

Depun candidatura pentru

Funcția de membru în Consiliul Facultății de Științe Economice

la Departamentul (dacă este cazul) \_\_\_\_\_

Facultatea de Științe Economice

Declar pe proprie răspundere că în cazul în care voi fi ales/selectat **voi intra/nu voi intra** în stare de incompatibilitate sau în conflict de interese, în sensul celor prevăzute de Carta universității și anexele acesteia.

Data

03.11.23

Semnătura candidat

Formularul se completează în 2 exemplare, se înregistrează la registratura universității și se depune la secretariatul facultății pentru toate candidaturile, cu excepția candidaturii la funcția de rector, președinte al Senatului și reprezentant al studenților în CA, cazuri în care se depune la rectorat. Prezentul formular ține loc și de scrisoare de intenție.

Universitatea din Oradea	Metodologia de organizare și desfășurare a alegerilor și concursurilor pentru structurile și funcțiile de conducere la Universitatea din Oradea	Aprobat în ședința de Senat din 28.09.2023
--------------------------------	---	--

Anexa 2

### DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE

Subsemnatul, GHERA DANA SIMONA, cetățean ROMÂN, fiul lui LIVIU și al MARIA, născut la data de 22.10.84, în localitatea ORADEA, județul BIHOR, domiciliat în localitatea ORADEA, str. [REDACTAT], nr. [REDACTAT] bl. [REDACTAT], ap. [REDACTAT], posesor al BI/CI seria [REDACTAT] nr. [REDACTAT] eliberat de SPCLEP ORADEA la data 08.10.20 cunoscând prevederile art. 292 din Codul penal cu privire la falsul în declarații, declar prin prezenta, pe proprie răspundere, că **NU AM FOST** lucrător sau colaborator al Securității, astfel cum sunt definiți prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 24/2008 privind accesul la propriul dosar și deconspirarea Securității, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 293/2008 și nu am fost condamnat penal definitiv pentru săvârșirea cu intenție a unei infracțiuni pentru care nu a intervenit reabilitarea conf. art.146, al.9 din Legea Învățământului Superior 199/2023.

Dau această declarație și o susțin,

Data

03.11.23.

Semnătura

[Signature]



# Curriculum vitae

## Europass

### Informații personale

Nume / Prenume **GHERAI Dana Simona**  
Adresă **Oradea, România**  
Telefon  
E-mail **dana.gherai@gmail.com**  
Naționalitate **Română**  
Data nașterii  
Sex **Feminin**

### EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

#### Funcții didactice și de cercetare în învățământ superior

Perioada  
Funcția sau postul ocupat

Activități și responsabilități principale

Numele și adresa angajatorului

Tipul activității sau sectorul de activitate

Perioada  
Funcția sau postul ocupat

Activități și responsabilități principale

**01.10.2021 - prezent**

#### **Conferențiar universitar**

Activitatea de predare cursuri și activități de seminar la disciplina *Auditul financiar* la specializările Contabilitate și Informatică de Gestiune, respective Finanțe și Bănci;

Activitatea de predare cursuri și activități de seminar la disciplina *Audit Intern* la specializările Contabilitate și Informatică de Gestiune, respective Finanțe și Bănci;

Activitatea de predare cursuri și activități de seminar la disciplina *Audit public intern* în cadrul masteratului Contabilitatea, Auditul și Gestiunea Afacerilor;

Activitatea de predare cursuri și activități de seminar la disciplina *Standarde internaționale de audit* în cadrul masteratului Contabilitatea, Auditul și Gestiunea Afacerilor;

Coordonarea lucrărilor de licență și disertație

Participare la conferințe cu caracter științific

Publicarea de articole, lucrări științifice și cărți specialitate

Universitatea din Oradea - Facultatea de Științe Economice, Departamentul de Finanțe - Contabilitate, Str. Universității nr. 1, Oradea, România;

Educație - învățământ superior

**01.10.2014 – 30.09.2021**

#### **Lector universitar**

Activitatea de predare cursuri și activități de seminar la disciplina *Auditul financiar* la specializările Finanțe și Bănci, respectiv Contabilitate și Informatică de Gestiune;

Activitatea de predare cursuri și activități de seminar la disciplina *Audit Intern* la specializările Finanțe și Bănci, respectiv Contabilitate și Informatică de Gestiune;

Activitatea de predare cursuri și activități de seminar la disciplina *Audit*

Numele și adresa angajatorului	<p>bugetare periodice;          Transmiterea execuțiilor bugetare către toate structurile pentru respectarea încadrării în creditele bugetare planificate;          Perfectarea schimbului de venituri dintre facultăți și stabilirea sumelor pentru schimburile de venituri.</p>
Tipul activității sau sectorul de activitate	<p>Universitatea din Oradea, Direcția Economică, Compartimentul buget și execuție bugetară, Str. Universitatii nr. 1, Oradea, România.</p> <p>Buget și previziuni bugetare</p>
<b>PROIECTE DE CERCETARE – DEZVOLTARE</b>	
Perioada	2020 - prezent
Poziția	<p><b>Asistent proiect</b></p> <p>Proiect nr. 357/SGU/SS/10.09.2020 Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE) Subproiectul intitulat: <i>Srijin acordat studenților la Facultatea de Științe Economice</i>, Schema de Granturi pentru Universități – SGU-SS, beneficiar Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice</p>
Perioada	2020 – iunie 2021
Poziția	<p><b>Expert consiliere – tutore</b></p> <p>Proiect nr. 357/SGU/SS/10.09.2020 Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE) Subproiectul intitulat: <i>Srijin acordat studenților la Facultatea de Științe Economice</i>, Schema de Granturi pentru Universități – SGU-SS, beneficiar Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice.</p>
Perioada	01.07.2021 – 31.07.2021
Poziția	<p><b>Formator</b></p> <p>Proiect nr. 126/SGU/PV/II din data de 09.05.2019, PROIECTUL PRIVIND ÎNVĂȚĂMÂNTUL SECUNDAR (ROSE) Subproiectul intitulat Oradea Economic Summer School (ORADESS), schema de Granturi pentru Universități – SGU, beneficiar Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice.</p>
Perioada	Iunie 2021
Poziția	<p><b>Membru al Comisiei de evaluare a planurilor de afaceri</b></p> <p>Proiect: SmartDoct - Programe de înaltă calitate pentru doctoranzii și cercetătorii postdoctorat ai Universității din Oradea pentru creșterea relevanței cercetării și inovării în contextul economiei regionale”, ID POCU 123008. Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020.</p>
Perioada	01.12.2018-31.07.2020
Poziția	<p><b>Expert în științe economice</b></p> <p>Proiectul transfrontalier ROHU 217 CIFIDE, având titlul <i>Institutional cooperation in research activities for specialists, training and usage of computational intelligence for fundamenting companies financial decisions</i>, finanțat prin programul de cooperare transfrontaliera România-Ungaria 2014-2020, cu perioada de derulare 01.12.2018-31.07.2020, valoarea totală a</p>

Perioada	22.06.2021
Calificarea / diploma obținută	<b>Certificat de participare</b>
Disciplinele principale studiate / competențe dobândite	Webinar <i>IA Webinar Series Course 3: Internal Audit and IT Audit's Role in Digital Transformation</i>
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	BDO United States
Perioada	17.06.2021
Calificarea / diploma obținută	<b>Certificat de participare</b>
Disciplinele principale studiate / competențe dobândite	<i>Non-Assurance Services Webinar</i>
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	International Ethics Standards Board for Accountants – IESBA/IFAC
Perioada	May 24, 2013
Calificarea / diploma obținută	<b>Leadership in the public policy process</b>
Disciplinele principale studiate / competențe dobândite	Leadership in the public policy process – The Science of Success
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	The Leadership Institute
Perioada	14.06.2012 – 23.06.2012
Calificarea / diploma obținută	<b>Certificat de absolvire – Manager resurse umane</b>
Disciplinele principale studiate / competențe dobândite	Consilierea celorlalți manageri în problem de resurse umane; Coordonarea desfășurării activităților de resurse umane; Elaborarea strategiei de resurse umane; Organizarea activității de resurse umane.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Institutul IRECSON
Perioada	2011
Calificarea / diploma obținută	<b>Certificat de absolvire</b> a modului I de pregătire psihologică și pedagogică
Disciplinele principale studiate / competențe dobândite	Psihologia educației, Pedagogie, Managementul clasei de elevi
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Departamentul pentru pregătirea personalului didactic al Universității din Oradea;
Perioada	2011
Calificarea / diploma obținută	<b>Certificat de absolvire</b> a modului II de pregătire psihologică și pedagogică
Disciplinele principale studiate / competențe dobândite	Managementul organizației școlare, Consiliere și orientare, Didactica domeniului și dezvoltării în didactica specialității
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Departamentul pentru pregătirea personalului didactic al Universității din Oradea;
Perioada	2009-2014
Calificarea / diploma obținută	<b>Doctor în Contabilitate.</b> Domeniul Contabilitate, conducător științific:

Perioada	<b>2003-2009</b>
Calificarea / diploma obținută	<b>Economist, Diplomă de Licență</b>
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Tehnici de plăți, Comerț internațional și politici internaționale, Investiții internaționale, domeniul: Relații Economice Internaționale, specializarea: Relații Economice Internaționale, (media generală de absolvire: 8,82, media de licență 9,40).
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice, Oradea, Romania,
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Studii superioare
Perioada	<b>2000 - 2003</b>
Calificarea / diploma obținută	<b>Diplomă de Bacalaureat</b>
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Profil Tehnic
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Liceul "Don Orione", Oradea
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Studii medii

#### APTITUDINI ȘI COMPETENȚE PERSONALE

Limba maternă	Română				
Limbi străine cunoscute					
Autoevaluare	<b>Comprehensiune</b>				
<i>Nivel european (*)</i>	Ascultare	Citire	<b>Vorbire</b>		<b>Scriere</b>
Limba Engleză	C1	C1	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
Limba Italiană	B2	B2	B2	B2	B2
Limba Spaniolă	B2	B2	A2	A2	A1
<i>(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine</i>					
Competențe și abilități sociale	Bună capacitate de comunicare; Capacitate de adaptarea sporită; Capacitate de asimilare de noi informații și abilități; Capacitate de lucru în echipă.				
Activități și responsabilități	2019 – prezent: Tutore consilier al studenților Facultății de Științe Economice din Oradea, forma de învățământ ID				
	2017 – prezent: Îndrumător de an, specializarea FB, Facultatea de Științe Economice din Oradea, forma de învățământ IF. Coordonator al lucrărilor științifice elaborate de studenții participanți la olimpiade, simpozioane sau conferințe științifice.				
Competențe și aptitudini organizatorice	<b>Reviewer</b> , revista <b>African Educational Research Journal</b> – indexed by ERIC, ISI, Index Copernicus, JournalSeek, SJIF, Science Library Index, DRJI, Cite Factor 1.68 (2020).				
	<b>Reviewer</b> , revista <b>Analele Universității din Oradea</b> – indexată în bazele de date: ERIH PLUS, RePeC, DOAJ, EBSCO, SCIOPIO and CABELLS Publishing Services;				